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BEVÁNDORLÓK SZÁZEZREI ELLEN LÉPETT 

FEL AZ AMERIKAI ICE 

 

Közel 400 000 bevándorlót tartóztatott le az 

amerikai Bevándorlási és Vámügyi Hivatal 

(ICE) Donald Trump második ciklusának első 

évében. Noha a demokrata politikusok – köztük 

Ilhan Omar képviselő – bírálják Trump 

szigorát, mondván, hogy a jogsértések többsége 

a nem erőszakos kategóriába esik, a 

Belbiztonsági Minisztérium (DHS) statisztikái 

egészen más képet mutatnak. 

„Kábítószer-kereskedelem, gyermekpornográfia 

terjesztése, betörés, csalás, ittas vezetés, sikkasztás, 

kiskorúakkal való visszaélés és embercsempészet” 

– sorolta közösségi oldalán Tricia McLaughlin 

amerikai szóvivő azokat a bűncselekményeket, 

amelyek miatt eljárás indult irreguláris 

migránsokkal szemben. A Belbiztonsági 

Minisztérium (DHS) belső jelentése részletesen 

közli, hogy az egyes bűncselekményekből hány 

esetet regisztráltak: a statisztikában 42 847 

támadás, 6 146 fegyveres bűncselekmény, 5 365 

szexuális zaklatás, 5 053 betörés, 2 725 rablás, 

2 107 gyilkosság és 1 116 emberrablás szerepel. 

A letartóztatottak között van a latin-amerikai 

bevándorlók által alapított MS-13 bűnbanda egyik 

tagja is: Edwin Antonio Hernandezt 2025 

decemberében tartóztatta le a DHS. A 

minisztérium közleménye szerint a férfi bevallotta, 

hogy El Salvadorban egy rivális banda öt tagját 

kegyetlenül meggyilkolta: egyik áldozatát élve 

feldarabolta, másokat pedig lelőtt, megkínzott vagy 

megkéselt. Hernandez 2015-ben, 16 évesen kísérő 

nélküli kiskorúként lépett be először az Egyesült 

Államokba, ahol menedékjogot, majd 

munkavállalási engedélyt kért. A bíróság a 

menedékjogot arra hivatkozva ítélte meg, hogy a 

férfit kínzás veszélye fenyegetné hazájában. 

Később azonban kiutasították, és letartóztatásakor 

már jogszerűtlenül tartózkodott az országban. 

Donald Trump amerikai elnök második ciklusának 

első évében – 2025. január 21. és 2026. január 31. 

között – összesen 392 619 irreguláris bevándorlót 

tartóztatott le a Bevándorlási és Vámügyi Hivatal 

(ICE). 60%-uk, azaz több mint 235 000 személy 

követett el bűncselekményt vagy zajlik ellene 

eljárás. A 2024-es pénzügyi év során, Joe Biden 

elnöksége alatt mindössze 113 431 bevándorlóval 

szemben intézkedtek a hatóságok. 

Trump szigorításait számos bírálat érte a 

demokrata politikusok részéről, akik az ICE 

„megfékezésére” szólítanak fel. Legutóbb 

Minnesota államban razziázott a hivatal, miután 

kiderült, hogy az ott élő szomálik által indított 

hazautalások egy része az Al-Shabaab 

terrorszervezetnél landolt. Emellett egy sor 

pénzügyi csalást is elkövettek a közösség tagjai. Az 

ICE fellépését különösen Ilhan Omar, Minnesota 

szomáli–amerikai kongresszusi képviselője bírálta, 

aki „rasszista profilalkotásként” hivatkozott a 

razziára. A politikus azt is sérelmezte, hogy fiát egy 

razzia idején az utcán igazoltatták. Gavin Newsom 

Kalifornia demokrata kormányzója pedig olyan 

törvényt léptetett volna életbe, amely megtiltaná az 

ICE ügynökeinek az arcmaszk viselését. A törvény 

hatálybalépését 2026. február 9-én egy szövetségi 

bíró akadályozta meg az alkotmánnyal kapcsolatos 

problémákra hivatkozva. Míg a demokraták szerint 

a maszkviselés félelmet kelthet, és akadályozza az 

ügynökök elszámoltathatóságát, a Trump-

kormányzat arra hívta fel a figyelmet, hogy a 

maszkviselés az ügynökök biztonságát szolgálja. 
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